NEOTVIREJ ZADANI, DOKUD
NEDOSTANES POKYN

MATEMATIKA

q9. TRIDA

jméno:

(Napi$ své jméno CITELNE TISKACIM PISMEM.)

OTAZKY PRED TESTEM. Vybranou odpovéd’ dej celou do krouzku.

1. Jak dobfie podle tvého nazoru umis matematiku?

dobre prdmeérné Spatné

2. Jakou znamku jsi mél(a) na poslednim vysvédéeni z matematiky?
1 2 3 4 5

OTAZKY PO TESTU. Vybranou odpovéd’ dej celou do krouzku.

3. Pomohlo by ti, kdybys mél(a) na feseni testu vice Easu?

ano ne

4. Myslis si, Ze bys dopadi(a) hiife, kdybys misto na papiru stejny test resil(a) na pocitaci?

urcité ano asi ano asi ne urcité ne

5. Kolik otazek budes mit podle tvého odhadu spravné?

meéné nez tetinu asi polovinu urcité vétsinu
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. Ktery obrazec ma pravé dvé riizné osy soumérnosti?

(A) kruh

(B) Ctverec

(C) obdélnik

(D) pravidelny pétitthelnik
(E) pravidelny Sestitthelnik

. Vypocitej a vysledek zaokrouhli na desitky.

12-9-25=
A) 110
B) 100
(C) 90
(D) 80
(E) 70

. Oznac vSechny trojice ¢isel, v nichZ je spole¢énym délitelem ¢islo 6.

18, 90, 150
6, 30,75
15, 30, 90
6,75, 150
18, 45, 450

oooono

. P je pocet palet ve skladu, K je pocet krabic s botami na kazdé paleté, B je pocet bot v kazdé krabici.
Ktery z vyrazi vyjadiuje celkovy pocet bot ve skladu?

A) P-K-B
@) (P+K)'B
(C) P-(K+B)
(D) P-K+B
(E) K-(P+B)

. Pavla déli od cile prima vzdalenost 10 km. Na jeho mapé je tato vzdalenost vyjadiena useckou o délce
20 cm. Jaké méritko ma Pavlova mapa?

A) 1:20000
®) 1:50000
(©) 1:75000
(D) 1:100 000
(E) 1:200 000



6. Auto ujelo vzdalenost z mista A do mista B prumérnou rychlosti 90 km/h za 80 minut. Jakou
primérnou rychlosti by muselo jet, aby tutéz vzdalenost ujelo za 60 minut?

(A) 60 km/h
B) 80 km/h
(©) 90 km/h
(D) 110 km/h
(E) 120 km/h

7. V obchodé prodali prvni den tietinu zasob ze skladu, druhy den prodali dalSich 100 vyrobki ze
skladu. Kolik prodali prvni den vyrobki, pokud jim po druhém dni ve skladu zbylo jesté 60
vyrobka?

(A) 30
(B) 40
(€) 50
(D) 80
(E) 160

8. Kolik pInych konvi vody o objemu 5 litri (1 litr = 1 dm’) je celkem tieba k naplnéni détského
bazénku ve tvaru kvadru dlouhého 8 dm, Sirokého 5 dm a vysokého 3 dm?

A) 120
B) 100
©) 72
(D) 48
(E) 24

9. Zahradnik osazel tulipany obdélnikovy zahon dlouhy 4 metry a Siroky 3 metry. Obsah zahonu
predstavuje 6 % celkového obsahu zahrady. Kolik metra ¢tvere¢nich ¢ini obsah celé zahrady?

(A) 2
®B) 72
(C) 120
(D) 200
(E) 600



10.

V nasledujici tabulce jsou uvedeny mési¢ni ihrny sraZek v CR za obdobi od ¥ijna 2010 do éinora
2011. Oznac vSechna tvrzeni, ktera jsou vzhledem k udajim v tabulce pravdiva.

meésic uhrn srazek v mm
fijen 2010 13
listopad 2010 65
prosinec 2010 60
leden 2011 41
unor 2011 21

Primérny mésic¢ni tthrn srazek za celé méfené obdobi je pravé 40 mm.
V prosinci 2010 napadlo vice srazek nez v lednu 2011 a tinoru 2011 dohromady.
Od listopadu 2010 do tinora 2011 mési¢ni thrny srazek stale klesaly.

V unoru 2011 spadla mén¢ nez tietina srazek oproti listopadu 2010.

Ooooao

V lednu 2011 spadlo o 28 mm srazek vice nez v fijnu 2010.

11.

Tonda navstivil babicku — ¢ast cesty Sel péSky a ¢ast jel autobusem. Dohromady mu cesta péSky a
cesta autobusem trvala 2 hodiny, pri¢emz cesta autobusem byla o 20 minut kratsi nez cesta pésky.
Jak dlouho jel Tonda autobusem?

(A) 22 minut
(B) 50 minut
(C) 70 minut
(D) 100 minut
(E) 120 minut

12.

Kolik procent je 2,5 kg ze dvou kilogramu?

A) 0,125 %
B) 25 %
(C) 80 %
D) 125 %
(E) 800 %



